o Sigue el guion del plan trazado para resolver el problema, m
elige las operaciones adecuadas y responde a la pregunta.

Inma va a hacer un I’ﬂontf)n dc m‘l‘lpanadi"as pal‘a Ia ﬁcstﬂ de Fln C]E‘ Curso }'
necesita 2600 g de atin. Tiene 8 latas de 175 g cada una. Para conseguir lo que
le falta compré latas de 80 g por 1,40 € cada una.

¢Cudnto pagé Inma por el atiin que le faltaba?

QUE QUIERO SABER OPERACION RESULTADO

Gramos de attiin que ya tiene.

Gramos de attin que le faltan.

Latas que tiene que comprar.

Lo que pagé por lo que compré.




